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 وضح كيؼ استفاد الإنساف مف كؿ مف : :ؿ الثانيالسؤا

 الطاقة الشمسية  .1

.................................................................................................. 

                         طاقة الرياح .2

.................................................................................................. 

                 الأمطار  .3

.................................................................................................. 

             التي يعيش عمييا             الأرض .4

.................................................................................................. 

 

 

 الأوؿ :اكتب المصطمح العممي : السؤاؿ

حياً في البيئة التي ء ( وجود صفات خاصة في الكائف الحي تساعده عمى البقا.....................)
 .يعيش فييا

 ( نوـ الحيواف طواؿ فصؿ الشتاء في حجره ......................)

 ( المكاف الذي يعيش فيو الكائف الحي يؤثر فيو ويتأثر بو ......................)

 ( تظاىر الحيواف بالموت أماـ الخطر الذي يواجيو......................)

 ( تغير لوف الحيواف حسب لوف المكاف الموجود فيو ......................)
  

 أكمؿ الفراغ بالكممة المناسبة :السؤاؿ الثاني :

 يغطي جسـ الأفعى ......................والجمد الرطب يغطي جسـ .................... .1

 بيئتو .ىو قدرة الكائف الحي عمى العيش في ...................... .2

 أغراض التكيؼ :الدرس السادس
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 مف الحيوانات التي تستخدـ الخداع لحماية نفسيا مف الأعداد ......................... .3

 مف الحيوانات التي تمجأ لمبيات الشتوي ................... .4

 أغراض التكيؼ ......................و.................... .5

 .............نوـ الحيواف في حجره طواؿ فترة الشتاء يسمى .......... .6
 

 السؤاؿ الثالث :اختر الإجابة الصحيحة مما بيف القوسيف :

 (لمتمويو -لسيولة الحركة  -لمشعور بالدؼء ..)..........ات لونيا ......تغير بعض الحيوان .1

 (الأرنب –الضفدع  –السحمية ...........)......وـ بالبيات الشتوي .أحد ىذه الحيوانات تق .2

 الخروؼ ( –النمر  –...) الفيؿ .....يساعده عمى الحركة ..........لو حافر مشقوؽ  .3

 –العوامؿ المناخية  –)الأعداء ..............ا لتحمي نفسيا مف...تتكيؼ الحيوانات مع بيئاتي .4
 ما سبؽ(جميع 

)غطاء ...................... نفس مف العوامؿ المناخيةواحدة مما يمي مف وسائؿ حماية ال .5
 التمويو ( –لخداع ا –الجمد 

 الجمؿ ( –الحرباء  –تغير لونيا حسب المكاف الذي توجد فيو .......................) الغزاؿ  .6
 

 ( أماـ العبارة الخطأ: X ( أماـ العبارة الصحيحة وعلامة ) √السؤاؿ الرابع : ضع علامة ) 

 )    ( يساعد الريش الطيور عمى الطيراف ويحمييا مف الحر والبرد . .1

 )    ( تغطي القشور جسـ الطيور . .2

 )    ( يساعد الريش الطيور عمى الطيراف ويحمييا مف الحر والبرد . .3

 )    ( أنياب الأسد حادة وقوية لتساعده عمى سحب الفريسة وتمزيقيا . .4

 وى المزروعات بالخرطوـ .)    ( نر  .5

 )    ( يغطي جسـ السمحفاة درع . .6

 أعيش فييا .)    ( أحافظ عمى البيئة التي  .7
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 )    ( تمجأ الحرباء لتغيير لونيا لمحماية مف الأعداء . .8

 )    ( ألقي القمامة عمى الأرض . .9

 ( أبو سوـ مف الحيوانات التي تغير لوتيا مثؿ الحرباء .   )  .10
 

 السؤاؿ الخامس :اكتب اسـ كائف حي أماـ كؿ تكيؼ مف التكيفات في الجدوؿ الآتي :

 الذي يقوـ بواسـ الكائف الحي  التكيؼ
  البيات الشتوي

  التموف
  اليجرة

 
 علل )اذكر السبب(:السؤاؿ السادس : 

 تياجر بعض الطيور والأسماؾ مف بيئتيا الأصمية ؟ .1

.................................................................................................. 

 وعريضة ؟أسناف مسطحة يوجد لمخروؼ  .2

.................................................................................................. 

 تمجأ الأفعى لمبيات الشتوي؟ .3

.................................................................................................. 

 بأوراؽ النباتات ؟شكؿ بعض الفراش شبيو  .4

.................................................................................................. 

 


